

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时 新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

老人突发疾病，交警开道护送

及时送到医院抢救，患者及家属感恩寻找好心人

本报济宁12月29日讯(记者 张林)

28日，济宁市区铁塔寺小区66岁的老人马洪元面部突然过敏，双眼肿得几乎睁不开，更令人担心的是，老人血压极低，随时都有生命危险。幸运的是，此事被两名交警遇着，帮着老人拦出租，并骑摩托车开道送老人就医。

28日上午10点半，家住铁塔寺小区附近的老人马洪元，打算自己染头发。“一头白发，我想染成黑色能精神点。”老人打了热水自己洗头，然而他却不知道，洗头过程中他将自己的头皮挠伤了，“染到一半脸就突然肿得老高，眼睛也跟着肿了。”

马洪元的老伴刘宝珍及时将他扶到楼下的门诊室看病。“以前就因为染发过敏过一次，那次都不能呼吸，到楼下打一针就好了。”刘宝珍说，这次马洪元还能走路，心跳也正常，她以为简单打一针就能看好。诊所的梁大夫先给老人打了针，然后配药打算给老人打吊瓶，在此期间他给老人测了血压，“太低了，会有生命危险，抓紧送医院！”

梁大夫的话让刘宝珍慌了神，掏出手机给女儿打电话，却连号码也按不对。梁大夫帮她拨通了手机，又打了120，“附院堵车，救护车一时过不来，快找个车吧！”心急如焚的刘宝珍和她女儿出去拦出租，但是没能打到空车。“这



黄令柱和金立新到医院看望老人。张林 摄

该咋办！”就在此时，刘宝珍的女儿看到两位骑摩托车的交警从此经过。

“我们有紧急病号，帮我们去医院吧！”两位交警没有多问，迅速骑摩托车赶来一辆空出租，鸣着警笛引领出租车顺利到达济宁医学院附属医院急诊室门口。“他们送到医院就走了。”刘宝珍

回忆说，当时医生说送得及时，不然马洪元可能有生命危险，“连个名都没留，我和老伴想当面感谢两位好心交警。”

“当时着急，连他俩的模样都记不住。”29日一早，马洪元和老伴便要求女儿，拨打本报热线，希望通过媒体寻找两位好心交警。

延伸阅读

好交警到医院看望受助老人

交警是特勤中队的两名协警黄令柱和金立新，当天他们有任务，正好经过事发地点。

“我得去谢谢他们。”得知两位交警的信息后，马洪元就要从病床上跳下来去道谢，被家人制止。记者随即联系了两位交警，两人表示抽空过来看望老人。11点左右，黄令柱和金立新拎着一箱牛奶来看老人，马洪元和刘宝珍握着他俩的手不住道谢。

根据当时的情形，记者联系了市中交警大队太白中队。对方查证后说，救人的交警不是他们队上的，建议记者咨询市中交警大队特勤中队。随后，记者联系得知，救人的好心

交警是特勤中队的两名协警黄令柱和金立新，当天他们有任务，正好经过事发地点。“我得去谢谢他们。”得知两位交警的信息后，马洪元就要从病床上跳下来去道谢，被家人制止。记者随即联系了两位交警，两人表示抽空过来看望老人。11点左右，黄令柱和金立新拎着一箱牛奶来看老人，马洪元和刘宝珍握着他俩的手不住道谢。“这是我们应当做的事情，不用谢，您安心养病就行。”短暂的见面后，黄令柱和金立新匆匆下楼，回去工作了。

凌晨水泥罐车后轮胎突自燃

高新区消防及时灭火，幸无人员伤亡

本报济宁12月29日讯(记者 张林 通讯员 夏嘉豪) 27日凌晨，高新区柳行立交桥附近，一辆行驶中的水泥罐大货车，后轮突发自燃。高新区公安消防大队队员迅速行动，将大火扑灭。事故没有造成人员伤亡。

27日凌晨0时32分，高新区公安消防大队接到“119”指挥中心派警，位于327柳行立

交桥东的申科汽车销售服务有限公司附近一辆水泥罐货车发生车胎起火。接到报警后，同济中队迅速出动赶赴现场。

中队官兵赶到事发现场，发现货车右侧浓烟滚滚，后轮胎冒出熊熊火焰，火势距离油箱较近，已严重威胁到货车安全。勘察现场情况后，中队指挥员迅速下达命令出一支水枪对着着火轮胎进行火势控制，另一支水枪利用泡沫消防车直击火点将大火扑灭。为防止车轮内部阴燃，中队官兵利用泡沫枪大范围对货车后部进行喷洒已确保火灾不会复燃。

经过了近30分钟的努力扑救，大火最终被扑灭。据了解，货车着火原因初步确定为轮胎自燃，具体原因正在进一步调查之中。



消防队员正在灭火。

求医 问药

广告电话：2366539 2366549

老鼻炎 治一个好一个

这里给大家介绍一个
境内开花堆外膏药治鼻炎、鼻塞炎方，该方共由
熟地木、山茱、多叶葛根等十余味内蒙古草医验有
高寒药材配伍而成，加入
菊花花油制咸小药丸。每次6
克，日服一到二次，服用1
疗程，慢慢性鼻炎、鼻塞
炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥
大、鼻息肉有特效。一般

复发性鼻炎，服用当天即
可好转；坚持服用，鼻
塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻
涕、喉部不适、咳嗽、堵
正头颈、头晕等症状消
失，两到三个疗程后，耳
鸣明显，头昏清醒，咽喉
不再整天疼痛，停药后甚
本不用担心这个病。目前
这一快速治疗鼻炎方已被
国家列入中药保护品种。



健康答案

鼻炎咽炎能否治愈？

1、传统治疗：以局部用药保守治疗为主，暂时可起到缓解症状但是易造成真菌感染发展。60%以上患者采用这种治疗为主，所以细菌和手术率逐年增加。
2、手术治疗：针对反复保守治疗无效，病变切除彻底但创面较大易形成感染，术后治疗效果不佳。
3、微创治疗：最近10年从发达国家引进的四代全电脑内窥镜等离子及飞波治疗系统，主要以清晰检查针对病变区精细化个性化处理，对病灶组织损伤小，恢复快，治疗时间短为特点，因在数次600微米以下治疗所以见创伤效果青

膝盖疼痛 积水僵硬

用“老兵骨康膏”贴敷几次就
能立竿见影，几乎百发百中，
实现一夜就能止疼，连带用药
一个月就能康复，跑步、根本
无需吃药打针，做手术，像正
常人一样生活。

即日起买2送2，买10
送5，买20送15。

指定经销商：仁安大药房（济
宁饭店对过）、吉槐药店
咨询电话：2391112 市县免费
送货。

症，值得推广应用。主要对
慢慢性鼻炎、过敏性鼻炎、
鼻窦炎、打呼噜等鼻咽腔
疾病治疗有效。
4、更多健康知识可登
陆：www.jierishou.com 丁
博士，也可拨打电
话：0597—2391112 查询。